



ВОТКИНСКИЕ Весты

ИЗДАЕТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 года

№ 56

(15176)

14 мая
2013 года

ВТОРНИК

12+

ГАЗЕТА ГОРОДА И РАЙОНА

НОВОСТИ

Утверждены титульные списки

6 мая под председательством премьер-министра Юрия Питкевича состоялось заседание Правительства и Президиума Правительства Удмуртской Республики.

Региональный кабинет министров утвердил титульные списки по объектам дорожного хозяйства, финансируемым за счёт субсидий из федерального бюджета и бюджета Удмуртской Республики в 2013 году. В общей сложности в соответствии с Соглашением между Федеральным дорожным агентством и Правительством Удмуртской Республики на приведение в нормативное техническое состояние автомобильных дорог местного значения, а также на строительство и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Удмуртской Республики в текущем году будет направлено 695 247,886 тыс. рублей.

В этот же день Председатель Правительства подписал постановление о распределении субсидий бюджетам 11 муниципальных образований в Удмуртской Республике на реализацию мероприятий республиканской целевой программы «Развитие автомобильных дорог в Удмуртской Республике (2010-2015 годы)» в размере 613 707, 963 тыс. рублей. Из этой суммы 351 240, 000 тыс. рублей - субсидии из федерального бюджета, 262 467, 963 тыс. рублей - средства из дорожного фонда Удмуртской Республики.

Как сообщил министр транспорта и дорожного хозяйства Удмуртской Республики Олег Гарин, за счёт этих средств в Балезинском, Воткинском, Каракулинском, Кезском, Кизнерском, Малопургинском, Можгинском, Селтинском, Шарканском, Юкаменском и Якшур-Бодьинском районах будет реконструировано и построено 35,124 километра автомобильных дорог местного значения, а также 4 моста протяжённостью 240,9 погонных метра.

Создана рабочая группа

Распоряжением Правительства Удмуртской Республики создана межведомственная рабочая группа для координации работ по разработке обоснования инвестиций в строительство высокоскоростной железнодорожной магистрали «Москва-Казань-Екатеринбург».

Как сообщил министр транспорта и дорожного хозяйства Удмуртской Республики Олег Гарин, она будет оказывать поддержку этого проекта на всех этапах его реализации при прохождении по территории Удмуртской Республики.

Рабочую группу возглавил заместитель Председателя Правительства Удмуртской Республики Ильдар Бикбулатов. В её составе также представители заинтересованных министерств и ведомств Удмуртской Республики, администраций Граховского, Каракулинского, Алнашского, Можгинского, Малопургинского, Киясовского, Завьяловского и Воткинского районов, Горьковской железной дороги по Ижевскому региону и ряда транспортных предприятий.

Пресс-служба Президента и Правительства Удмуртской Республики.



День Победы в Воткинске



Фото Б. ЛИТВИНОВА.



Юбилей ветерана

8 и 9 мая в сельских поселениях Воткинского района прошли торжественные митинги, посвященные Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

А накануне праздника мобильная бригада во главе с первым заместителем главы администрации Михаилом Назаровым побывала дома у каждого из четырнадцати живущих в районе фронтовиков, поздравила ветеранов, вручила подарки главы района, артисты ансамбля «Забава» исполнили для бывших солдат любимые песни.

7 мая члены выездной бригады попали на юбилей к **Василию Михайловичу УЛИТИНУ**. Солдату Второй мировой исполнилось в этот день 90 лет! Поздравить его пришли многочисленные родственники: от сыновей и невесток до правнуков. Конечно, было много подарков, много добрых теплых слов и песен военных лет в исполнении артистов «Забавы» и учеников В. Талицкой средней школы. В гости к ветерану в этот день заглянули вместе с родней представители районной администрации, руководитель Совета ветеранов Татьяна Балакина, глава МО «Талицкое» Евгений Гусев, директор МУСП «Талица» Владимир Безнососов... А начальник управления соцзащиты Ирина Васильева приберегла для юбиляра особый сюрприз – поздравительное письмо Василию Михайловичу от Президента России Владимира Путина.

Фото Б. ЛИТВИНОВА.

Любовь дороже всех богатств

Город Воткинск крепок замечательными семьями, где традиции добросовестного труда, уважения старших, заботы о детях, верности долгу передаются из поколения в поколение. Почему и как образуется та или иная супружеская пара? Кто сводит мужчину и женщину вместе, да так, что живут они долго и счастливо? Точных ответов нет. Их судьба, как канва, на которой день за днем вышивается картина любви и семейного счастья. Только семья, где царят любовь и верность, может дойти до «золотого» и «изумрудного» юбилея, и таких семей в нашем городе немало.

В канун Международного Дня семьи своими рецептами семейного счастья поделились пары-юбилеры, недавно отметившие 50-летие и 55-летие совместной жизни. Их семейные союзы проверены временем, и, спустя десятилетия, остаются прочными и нерушимыми.



Анатолий Иванович и Фаина Алексеевна БЫСТРОВЫ в 2013 году отметили «золотой» юбилей своей семьи. Полвека назад они встретились, приглянулись друг другу, да и свадебку сыграли на шарканской земле. Их семейный союз образовался 12 января 1963 года, и в течение 50 лет супруги рука об руку идут по жизни. Все у них стало общим, и даже предприятие родное – Воткинский машиностроительный завод, где они проработали в цехе №35 по 43 года – одно на двоих. Анатолий Иванович и Фаина Алексеевна награждены медалью «Ветеран труда». Но самым большим достижением и гордостью для Быстровых стали их дети: три сына, 10 внуков и 1 правнук. Старший сын имеет звание полковника, закончил Высшую военную академию, имеет орден «За отвагу». Средний сын продолжает трудовую династию семьи Быстровых, трудится в ОАО «Воткинский завод».

2 февраля 1963 года сочетались законным браком **Леонид Феофанович и Гульгавия Гилемовна СМАЛЬЧУК**. Две жизни соединились в один союз: одна радость и одна печаль, одно дыхание и один ритм сердца, одна любовь и одна судьба на двоих. Судьба свела молодых на танцплощадке в Музее-усадьбе П.И. Чайковского. Семья Смальчук была эвакуирована из города Киева, а Гульгавия Гилемовна приехала к дяде в город Воткинск из Татарстана и устроилась на машзавод, где более 30 лет проработала в цехе № 36. Леонид Феофанович 24 года трудился на заводе РТО. Смальчук воспитали сына и дочь, у них 3 внука. Среди рецептов счастья своей семьи супруги называют умение уступать друг другу, жить в дружбе и согласии, а также всегда прислушиваться к мнению своей второй половинки.



*Честность друг другу,
Жить в дружбе и согласии.
Не обращать внимание на
материальные раздоры.
Сиделись вместе, но и супруга
може прислушиваться к мнению
мужа. Жить в любви и согласии.*

Про каждую супружескую пару, прожившую вместе столько лет, можно написать много-много книг. Все они будут разными, по-своему интересными, но главной будет тема любви, уважения и благодарности друг другу.

Когда на планете рождается семья, на небе загорается маленькая звездочка. И от количества прожитых лет её свет разгорается все ярче и ярче: от розового до рубинового, от серебряного до золотого. Сегодня эта маленькая звездочка, зажженная 55 лет тому назад, излучает над супругами **Игорем Григорьевичем и Неллой Ивановной ЛЕКОМЦЕВЫМИ** свой изумрудный свет. 4 февраля 1958 года они скрепили семейный союз. Пролетали годы, подрастали дети. На заслуженный отдых супруги Лекомцевы ушли достойно, отдав родному машиностроительному заводу свои лучшие годы и неоценимый опыт. Их общий трудовой стаж на заводе 98 лет, оба награждены медалью «Ветеран труда».

3 марта 2013 года отметили «изумрудную» свадьбу - 55 лет супружества - **Геннадий Вячеславович и Раиса Ивановна ПЕРЕВОЗЧИКОВЫ**. В этой замечательной семье, согретой любовью и заботой, выросли две дочери, теперь уже они имеют своих внуков и правнуков. Семья прошла надежную закалку на машиностроительном заводе – вся трудовая деятельность Геннадия Вячеславовича и Раисы Ивановны связана с Воткинским заводом.

*Есть счастье в пробуждении зари,
И в том, чтобы укрыться от ненастья.
Но существует островок любви –
Семья, простое истинное счастье.*



Хорошую семью сравнивают с большим деревом, у которого крепкие корни и могучая крона. У семьи **Владимира Николаевича и Валентины Константиновны БУДИНЫХ**, которые 18 марта отметили «изумрудную» годовщину своей совместной жизни, корни поистине крепкие. Воспитали супруги двоих детей, радуются внукам и 4 правнукам. Владимир Николаевич - мастер спорта, 40 лет прививал навыки здорового образа жизни подрастающему поколению, учитель физкультуры в школе № 22. Награжден медалью «Почетный работник народного просвещения России». Валентина Константиновна 38 лет трудилась в инспекторской группе 108 отдела ВМЗ, имеет звание «Ударник коммунистического труда». Трудовая деятельность обоих супругов отмечена медалью «Ветеран труда». Но и сейчас, находясь на заслуженном отдыхе, супруги Будины трудятся в своем саду, а зимой ходят на прогулки и рыбалку.

В далеком 1958 году, 15 апреля, в Шарканском бюро ЗАГС зарегистрировали брак **Владимира Алексеевича и Светланы Федоровны ЕЖОВЫХ**. Затем была целина, молодая жена ждала мужа из армии. Служить Владимиру Алексеевичу довелось в Закарпатье, и во время его службы проходили съемки знаменитого фильма - эпопеи Бондарчука «Война и мир», и Владимир Алексеевич около года участвовал в массовых сценах этого фильма, пока шли съемки. Вся трудовая деятельность Владимира Алексеевича прошла на Воткинском машиностроительном заводе, - более 30 лет отдал он предприятию. Имеет звание «Ветеран труда», награжден орденом Трудовой Славы III степени, победитель 10-й пятилетки. Светлана Федоровна посвятила себя нужной профессии портнихи. Победитель соцсоревнования, награждена медалью «Ветеран труда». У замечательной четы Ежовых двое детей, трое внуков и 1 правнук.



*Пожелания для молодых парочек!
Самое главное в семье – это дать а малышу
для этого нужно для мамы, выслушать
И если вы не можете друг друга понять
спросите: «Ну и почему не понять?»
Любите и уважайте. И счастлив
ваше, прожить свою судьбу!*

25 января 1958 года судьба благословила решение соединить сердца **Владимира Николаевича и Тамары Михайловны ПИРОЖКОВЫХ**. Владимир Николаевич 16 лет работал начальником архитектурно-плановой мастерской Воткинского машзавода, затем 13 лет трудился в Нефтеразведке, а его супруга, Тамара Михайловна, 40 лет отдала 105 отделу машзавода. Это поистине крепкая семья, в ней две дочери (обе стали музыкантами), сын и 5 внуков и два правнука. Любовь и уважение друг к другу, умение прощать и понимать – вот главные рецепты счастливой семейной жизни супругов Пирожковых.

Такие семьи, как те, о которых мы сегодня рассказывали, являются хранителями исторической памяти, путеводной звездой для молодежи, примером любви, уважения и гармонии долголетнего супружества.

Подготовила к печати **В. ЧИРКОВА**.

Как прекратить войны из-за детей

Печальной тенденцией настоящего времени становится увеличение числа споров, связанных с воспитанием детей. Это споры об определении места жительства ребенка при раздельном проживании родителей и об осуществлении родительских прав родителем, проживающим отдельно.

Родители вправе заключить соглашение в письменной форме по любому из них. Если не удается достигнуть согласия в том, где будет проживать несовершеннолетний и о порядке общения с ним, то вопрос разрешается судом исходя из его интересов, с учетом его мнения и с участием органа опеки и попечительства.

К сожалению, вопреки общему правилу рассмотрения и разрешения гражданских дел в суде (ст. 154 ГПК РФ) в течение двух месяцев со дня поступления искового заявления в суд, подобные дела годами рассматриваются в судах (и Уполномоченными) и порой остаются неразрешенными, а дети становятся заложниками длящегося психологического стресса, который приводит к самым тяжелым последствиям.

При разрешении споров суд учитывает привязанность ребенка

к каждому из родителей, братьям и сестрам, возраст ребенка, нравственные и иные личные качества родителей, отношения, существующие между каждым из родителей и ребенком, возможность создания ребенку условий для воспитания и здорового развития.

Если судом вынесено решение об определении места жительства ребенка, определен порядок общения его с родителем, проживающим отдельно, а впоследствии возникли новые обстоятельства (рождение ребенка, вступление в брак, перемена места жительства и пр.), заинтересованный родитель может обратиться в суд с соответствующим иском о пересмотре ранее вынесенного решения.

Увы! Даже если есть судебные решения, бывшие супруги бесконечно обжалуют их либо не исполняют. В таком случае исполнение производится принудительно с помощью Федеральной службы судебных приставов.

В случае неоднократного и систематического воспрепятствования одного родителя встречам и общению другого родителя с ребенком в порядке, ранее установленном судом, родитель, права которого ущемля-

ются, может предъявить иск о передаче ему ребенка.

Законом предусмотрена ответственность родителей при нарушении ими прав детей, и к ним может быть применена нарастающая административная ответственность от штрафа в размере 2-5 тысяч рублей до 5 суток административного ареста (ст. 5.35 КОАП РФ).

Вместе с тем, положение о том, что в случае злостного невыполнения решения суда, суд, по требованию родителя, проживающего отдельно от ребенка, может вынести решение о передаче ему ребенка, практически не действует.

Зачастую один из родителей, уклоняясь от исполнения судебного решения, действует незаконными методами, используя все доступные приемы и способы, злоупотребляет родительскими правами. В практике Уполномоченного есть подобные примеры, когда родители, чаще это отцы, получают помощь не у юристов, а у сомнительных лиц (организаций). Правовое регулирование в этой сфере существенно отстает от реальности. Сложность в применении мер принудительного характера к одному из родителей, не исполняющему

судебное решение, способствует его безответственному и безразличному поведению. В итоге в жизни родителей и детей ничего не меняется, ребенок остается с тем из родителей, кто сильнее, влиятельней и т.д.

Возникают абсолютно тупиковые и безвыходные ситуации.

В 2012 году Уполномоченный принял участие в наиболее резонансных судебных процессах упомянутой категории дел в качестве третьего лица (Астанина, Панин, Корнеева, Бочкова).

Бесконечные судебные споры о воспитании детей требуют внесения изменений в гражданско-процессуальное законодательство с тем, чтобы они разрешались в ускоренном режиме в интересах детей.

В случае, если родители самостоятельно не могут достичь согласия, вмешательство государства в интересах детей необходимо.

Поэтому нужна разработка механизма по изъятию детей от обоих враждующих родителей и временному помещению их в иную среду – бесконфликтную до принятия ими обоюдного конструктивного решения ради ребенка, и создание реабилитационных центров, входя-

щих в систему какого-либо одного или нескольких министерств, но не относящихся к органам опеки и попечительства.

Очевидно, что после возврата ребенка законному представителю какое-то время необходим мониторинг за ситуацией в семье, состоянием психики несовершеннолетнего. Для чего нужны будут соответствующие службы сопровождения семей, в которых родители находились в атмосфере жесточайших войн.

С 1 января 2011 г. вступил в силу Федеральный закон от 27.07.10 № 193-ФЗ «Об альтернативной процедуре урегулирования споров с участием посредника (процедуре медиации)». Но в большинстве судов указанные примирительные процедуры пока не нашли широкого применения. Тем не менее, представляется, что расширение новой для нас системы медиации в области семейных отношений может дать хорошие результаты.

Вместе с тем, Уполномоченный против введения уголовной ответственности в этой сфере отношений, поскольку это не будет соответствовать интересам ребенка.

В. ЛУКИН, Уполномоченный по правам человека в РФ.

Платить будем меньше?

В России изменили жилищно-коммунальное законодательство: снизится плата жителей за общедомовые нужды и собственникам жилья придется устанавливать счетчики в квартире.

18 апреля на интернет портале Правительства РФ опубликовано Постановление кабинета министров от 16 апреля 2013 г. №344 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг». Постановление вносит принципиальные изменения в жилищно-коммунальное законодательство России: в Правила установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг и в Правила предоставления коммунальных услуг. Поводом к принятию Постановления стал февральский скандал, когда из-за несовершенства расчета платы за коммунальные ресурсы, расходуемые на общедомовые нужды (ОДН), во многих регионах России резко возросла квартплата. Усовершенствовать федеральное законодательство потребовал тогда Президент РФ Владимир Путин. Какие же новшества принесет жителям многоквартирных домов Удмуртии Постановление Правительства РФ №344?

- В Постановлении Правительства РФ есть несколько положительных моментов. Во-первых, взят курс на отмену в России платы жителей за водоотведение (канализацию) ОДН, - говорит председатель правления «Ассоциации товариществ собственников жилья и советов многоквартирных домов УР», председатель Общественного экспертного со-

вета НП «Удмуртский республиканский центр «Развитие ЖКХ» Виктор Георгиевич Кривоносов. - До сих пор логика федеральных нормативных актов была такова, что жители должны оплачивать водоотведение ОДН, причем в том же объеме, что и объем горячего и холодного водоснабжения, затраченного на общедомовые нужды. То есть предполагалось, что вся вода, потраченная на мытье подъездов, полив клумб и газонов, заливку горков и катков во дворе попадает в систему канализации (хотя приемных устройств для этого в домах зачастую нет).

Во-вторых, Постановлением введен закрытый перечень помещений многоквартирного дома, площадь которых учитывается при расчете нормативов потребления горячей и холодной воды на общедомовые нужды: лестничные площадки, лестницы, коридоры, тамбуры, холлы, вестибюли, колясочные, помещения консьержа. До этого перечень был открытым, что позволяло включать в площадь общего имущества дома помещения в подвалах, на чердаках, технических этажах, и таким образом необоснованно увеличивать плату жителей за ХВС, ГВС на общедомовые нужды.

В-третьих, Постановлением № 344 вводится обязанность жителей раз в полгода впускать в квартиры сотрудников управляющих компа-

ний (ТСЖ), ресурсоснабжающих организаций для сверки показаний индивидуальных счетчиков. До сих пор жители могли не предоставлять сотрудникам ЖКХ доступа к квартирным счетчикам, так как это личное имущество граждан. А отсутствие какого-либо контроля за счетчиками порой приводит к занижению показаний потребления и, как следствие, перекладыванию части оплаты на соседей через плату за ОДН (в тех домах, где стоят общедомовые приборы учета).

И наконец, Правительство РФ принятым постановлением впервые вводит экономические меры по ужесточению собственников жилья к установкам как общедомовых, так и квартирных приборов учета воды, электроэнергии, общедомовых приборов учета отопления. С 1 января 2015 года в тех домах, где есть техническая возможность для установки приборов учета, но они не установлены, будут введены повышающие коэффициенты к нормативам потребления на неучтенные ресурсы: в первом полугодии 2015 года нормативы для домов и квартир без счетчиков возрастут на 10 процентов, во втором полугодии - на 20 процентов, в 2016 году - соответственно - на 40 и 50 процентов, в 2017 году - на 60 процентов.

Пресс-служба НП «Удмуртский Республиканский Центр «Развитие ЖКХ».

ПАМЯТИ КОЛЛЕГИ Бусыгиной Ангелины Леонидовны

22 апреля 2013 г. на 81-м году ушла из жизни **БУСЫГИНА Ангелина Леонидовна** - уважаемая женщина, врач-педиатр. Она прошла большой жизненный путь: окончив Ижевский медицинский институт, несколько лет работала участковым врачом-педиатром. Люди старшего и среднего поколения с улиц Кирова, Ленина, Чапаева, Знаменная, наверняка помнят эту красавицу, стройную женщину, всегда спешащую по вызовам: одни - как человека, могущего дать совет по воспитанию ребенка, другие - как доктора, к которому не страшно зайти в кабинет, дать себя осмотреть и послушать.

Детей на участке было не менее тысячи, из них до 1 года около ста. Это очень большая нагрузка - и в каждую семью она была вхожа, матери охотно делились с ней своими секретами, сомнениями, а она давала квалифицированную консультацию по вскармливанию ребенка, выхаживанию недоношенных, была пропагандистом грудного вскармливания. В случае заболевания сама активно посещала ребенка на дому, приглашая на осмотр в поликлинику только по выздоровлении.

Добросовестное отношение к работе, высокая ответственность за каждого ребенка на своем участке, любовь к детям, умение ладить с коллегами, на-

ходить общий язык с родителями не остались незамеченными руководством города, и Ангелина Леонидовна была переведена на должность Главного врача детского больницы (ныне МБУЗ «Детская городская больница» г. Воткинск). Деловые качества на этом посту полностью раскрылись: организация профилактической работы в детских поликлиниках, лечение детей в стационаре, обеспечение рациональным питанием - всё было под контролем, в результате снизилась детская смертность.

Ее работа была отмечена многочисленными грамотами, а в 1988 г. она награждена орденом Трудового Красного Знамени, позднее медалью «Ветерана труда». Она до последних дней не вышла из профессии, как истинный врач, не была равнодушной. На поселке Березовка к ней часто обращались молодые мамы с вопросами и отказов не было.

Любящая жена, мать, бескорыстный и честный человек, знающий врач, организатор детского здравоохранения - такой нам запомнилась Ангелина Леонидовна. След ее плодотворной жизни прошел через наши сердца и души и останется там навсегда.

Светлая память незабвенной Бусыгиной Ангелины Леонидовны!

**Коллектив
детской больницы.**

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Разное

► Утерянный аттестат №А2289483, выданный школой № 7 на имя Непряхина А.Г., считать недействительным.



**БЕНЗИН
ДИЗЕЛЬНОЕ
ТОПЛИВО
МАСЛА**

Доставка собственными бензовозами с нефтебазы ООО «Химпродукт» в г. Воткинске

**КАЧЕСТВО
ВЫШЕ ЦЕНЫ**

Т.: (3412) 310-028, 610-444, 8-919-904-6407
www.himpro.ru



**ТЫ
ПРОГОЛОСОВАЛ
СЕГОДНЯ
ЗА ИДНАКАР
НА САЙТЕ «РОССИЯ10»?**

ЖМИ
http://10russia.ru/sights/72081

Заключение № 08.2013

о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка площадью 0,03 га, в связи со строительством Часовни-Купальни в районе улиц Никитина и Толстого города Воткинск УР, в зоне застройки индивидуальными жилыми домами - Ж-1.

Объект обсуждения: предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка площадью 0,03 га, в связи со строительством Часовни-Купальни в районе улиц Никитина и Толстого города Воткинск УР, в зоне застройки индивидуальными жилыми домами - Ж-1.

Заявитель: Русская Православная Церковь Московской патриархии Ижевской Удмуртской епархии Спасо-Преображенского храма.

Основание для проведения:
- Градостроительный кодекс РФ;
- Положение о публичных слушаниях в муниципальном образовании «Город Воткинск», утвержденное решением Воткинской городской Думы от 15.02.2006 № 55 (в редакции от 26.08.2009 № 499);
- Постановление Администрации города Воткинск от 26.02.2013 № 315 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного в районе улиц Никитина и Толстого г. Воткинск УР».

Организатор публичных слушаний: Администрация города Воткинск.
Сроки проведения публичных слушаний: с 25.03.2013 по 10.04.2013 г.
Продолжительность публичных слушаний: 17 дней.

Официальная публикация о назначении публичных слушаний: га-

нормативно-правовыми актами. Порядок проведения публичных слушаний не противоречил Положению о публичных слушаниях в муниципальном образовании «Город Воткинск», утвержденному решением Воткинской городской Думы от 15.02.2006 (в редакции от 26.08.2009 № 499). Письменных предложений и отрицательных отзывов не поступало.

Вопрос рекомендован для дальнейшего рассмотрения при условии:
1) строгого соблюдения действующих требований, норм и правил; градостроительных и технических регламентов;

2) организации автостоянки в соответствии со статьей 50 Правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Воткинск»;

3) предварительного согласования фасадов объекта и генплана с главным архитектором города;

4) содержания прилегающей территории в течение периода строительства в соответствии с правилами благоустройства и озеленения территории г. Воткинск;

5) восстановления прилегающей территории после строительства;

6) выполнения благоустройства и озеленения прилегающей территории.

Глава Администрации города Воткинск С.Р. Омелянович.
Начальник УАиС Администрации города Воткинск - главный архитектор города Д.Р. Магсумов.

Заклучение № 07.2013

о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка площадью 525,0 кв. м (ориентировочно), в связи со строительством объекта для отдыха граждан (детского центра отдыха) по адресу: УР, г. Воткинск, район ул. Мира, д. 30, в зоне городских территорий с рекреационной спецификой, имеющих культивируемую древесную растительность - Р-1.

Объект обсуждения: предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка площадью 525,0 кв. м (ориентировочно), в связи со строительством объекта для отдыха граждан (детского центра отдыха) по адресу: УР, г. Воткинск, район ул. Мира, д. 30, в зоне городских территорий с рекреационной спецификой, имеющих культивируемую древесную растительность - Р-1.

Заявитель: ИП Кузнецова Валентина Викторовна.

Основание для проведения:
- Градостроительный кодекс РФ;
- Положение о публичных слушаниях в муниципальном образовании «Город Воткинск», утвержденное решением Воткинской городской Думы от 15.02.2006 № 55 (в редакции от 26.08.2009 № 499);
- Постановление Администрации города Воткинск от 07.03.2013 № 384 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка для строительства объекта для отдыха граждан по адресу: УР, г. Воткинск, район ул. Мира, д. 30».

Организатор публичных слушаний: Администрация города Воткинск.

Сроки проведения публичных слушаний: с 25.03.2013 по 09.04.2013 г.

Продолжительность публичных слушаний: 16 дней.

Официальная публикация о назначении публичных слушаний: газета «Воткинские вести» от 12.03.2013 № 28.

Способ доведения информации до населения: газета «Воткинские вести» от 12.03.2013 № 28.

Количество отзывов:

- в письменном виде - нет;

- по электронной почте votadmin@udm.net - нет;

- в интернете на сайте http://votkinsk.ru - нет.

Итоги проведения публичных слушаний: В период с 25.03.2013 по 09.04.2013 в Администрацию города Воткинск:
1. Письменных предложений, замечаний и отзывов от жителей города не поступало.
2. Предложений, замечаний и отзывов от жителей города по электронной почте votadmin@udm.net не поступало.

Управление финансов Администрации города Воткинск выражает глубокое соболезнование начальнику отдела Вершинину Татьяне Анатольевне, родным и близким по поводу скорострительной смерти мужа, отца и дедушки **ВЕРШИНИНА Олега Анатольевича.**

**Воткинские
Вести**

№ 56

14 мая 2013 года

Адрес редакции и издателя: 427430, г. Воткинск, ул. Ленина, 7, каб. 123.
Телефоны: редактор - 5-22-32; зам. редактора, корреспонденты - 5-21-24; бухгалтерия - 5-23-85; приемная, отдел рекламы, отдел подписки и доставки, факс - 5-26-33.
E-mail: votvest@udmnet.ru

Сайт газеты: www.vesti.votkinsk.ru

Газета отпечатана офсетным способом в МП «МИИЦ» г. Воткинск. По всем вопросам, касающимся качества печатания, следует обращаться в типографию. Адрес типографии: ул. Робеспьера, 20. Телефоны: директор - 4-20-28, производственный отдел - 5-26-64, E-mail: t_votkinsk@mail.ru.

Тираж 1420. Заказ 661. Объем 1 печ. лист. Время подписи по графику в 16 час.

Подписано в печать 13.05.2013 г. в 16 час. Цена свободная.

Качество газеты соответствует представленным заказчиком фотоформам.

Редакция в переписку с читателями не вступает.

материал публикуется на правах рекламы. За его содержание редакция ответственности не несет.

Газета зарегистрирована Удмуртской Региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати массовой информации при Информпечати Российской Федерации. Регистрационный номер У-0002 от 10.06.1994 г.

Главный редактор
В.В. КОЗЛОВ

12+

Учредители:

Воткинская городская Дума, Совет депутатов МО «Воткинский район» и трудовой коллектив редакции